新户首刷礼

一、活动时间:

2021年1月13日至2021年12月31日

二、活动对象:

申请浦发银行国家宝藏主题信用卡并成功获批的新户主卡持卡人(以下简称"持卡人")

三、活动内容:

活动期间,新户持卡人自卡片获批之日起的30(含)个自然日内使用该卡通过云闪付APP或银联手机闪付或银联二维码渠道进行任意一笔合格消费,即可获得鸿运当头开瓶器一份,每位持卡人限获得一份礼品。

四、活动细则:

本活动中的实物礼品将于持卡人达标后的次月20个工作日内,寄送至持卡人。礼品将默认寄送至持卡人在浦发银行信用卡中心设置的国家宝藏主题信用卡卡片寄送地址,如需更改寄送地址请在达标月后3个工作日内登录"浦大喜奔APP",搜索"地址修改"进行修改,否则将直接寄送。如持卡人在浦发银行信用卡中心预留的国家宝藏主题信用卡卡片寄送地址信息缺失,将默认寄送至持卡人在浦发系统中的唯一有效地址。

新户消费达标礼

一、活动时间:

2021年1月13日至2021年12月31日

二、活动对象:

申请浦发银行国家宝藏主题信用卡并成功获批的新户主卡持卡人(以下简称"持卡人")

三、活动内容:

活动期间,新户持卡人自卡片获批之日起的60(含)个自然日内使用该卡合格消费满3次且单笔消费金额满188元,可获得麒麟吉祥金箔贴一份,每位持卡人限获得一份礼品。

四、活动细则:

本活动中的实物礼品将于持卡人达标后的次月20个工作日内,寄送至持卡人。礼品将默认寄送至持卡人在浦发银行信用卡中心设置的国家宝藏主题信用卡卡片寄送地址,如需更改寄送地址请在达标月后3个工作日内登录"浦大喜奔APP",搜索"地址修改"进行修改,否则将直接寄送。如持卡人在浦发银行信用卡中心预留的国家宝藏主题信用卡卡片寄送地址信息缺失,将默认寄送至持卡人在浦发系统中的唯一有效地址。

123下一页末页共3页